

Új helyre költözik a rendelőintézet

Megszűnnek a Kossuth utcai SZTK épületben a szakorvosi rendelések, és a Kemenesaljai Egyesített Kórház területére helyezik át a rendelőintézetet. A közel egymilliárd forintos beruházásra a TIOP 2.2.6/12/1/B jelű pályázaton nyert támogatást az intézmény.

Felső-Büki Nagy Pál adományából 1896-ban kezdte meg működését a Kemenesaljai Egyesített Kórház. Azóta több változáson esett át az intézmény, melyek közül *dr. Farkas Péter* kórházigazgató az elmúlt évek leglényegesebb intézkedéseit emelte ki a július 28-án tartott projektnyitó rendezvényen. 1996-ban egyesült az intézmény az Intaházi Pszichiátriai Intézettel, majd az első struktúraváltás 2006-ban következett be, amikor 80-ról 50-re csökkentették az aktív ágyak számát. Két évvel ezelőtt, 2012 májusában állami fenntartásba került a celli kórház, ami jelentősen átalakította az intézmény működését, hiszen megszűnt az aktív ellátás finanszírozása a belgyógyászatban és a sebészetben.

„Celldömölk Város Önkormányzata hat évvel ezelőtt megpályázta a kórház fejlesztését, ami egy közel 1,3 milliárd forintos beruházás lett volna. Ezt azonban az egészségügy átalakítása okán nem lehetett megvalósítani” – emlékeztet *Fehér László* polgármester, aki örömeinek is hangoztat, hiszen a 900 millió forintot megha-



ladó beruházás jelentős korszerűsítésre ad lehetőséget a járóbeteg-ellátás területén. A Kemenesaljai Egyesített Kórház az Európai Unió és a Magyar Állam közös támogatásával 960 millió forintot nyert a városi rendelőintézet áthelyezésére. Ebből az összegből megépül az új járóbetegellátó központ, melynek műszerezettsége is a 21. századnak megfelelő lesz. A tervek szerint a közismert nevén középső épület, azaz a belgyógyászati tömb lebontásra kerül a kórház területén, és a főépülethez kapcsolódva építik fel az új rendelőintézetet 1345 négyzetméteres alapterületen. A korábbi SZTK épületet, mely sötét folyosókkal, szűk orvosi rendelőkkel működött, egy korszerű, tágas, kétszintes orvosi tömb váltja fel. A földszintre a 24 órán keresztül működő egységek kerülnek, illetve a mozgásukban korlátozott páciensek ellátása történik majd. Így többek között a röntgent, a fizioterápiás részleget és az ultrahang viz-

gálót költöztetik le, az összes többi, már meglévő szakrendelést pedig az emeletre tervezik.

A kórház udvarán lebontják a kazánházat, és helyette egy belső parkolót építenek. Megváltozik a kórház főbejárata, amit a Vörösmarty utca felől lehet majd megközelíteni. Az infrastrukturális fejlesztések mellett fontos része a pályázatnak a műszerpark korszerűsítése, melyre 240 millió forintot tud fordítani az intézmény. „A legnagyobb változás a röntgen területén lesz – mondja az igazgató – amit egy modern, digitális röntgenberendezéssel tudunk felszerelni. Ez a betegek számára sokkal kevesebb sugárterhelést jelent. Lehetőség nyílik továbbá a távdiagnosztikai tevékenységre, ami azt jelenti, hogy az itt elkészült képeket, olyan kórházakban, ahol 24 órás röntgenorvosi ügyelet van, a szakorvosok meg tudják tekinteni és a klinikai orvosainknak szakmai konzíliumot tudnak biztosítani.”

A rendelkezésre álló forrásból 650 millió forintot fordítanak az építési beruházásra, 240 milliót eszközbeszerzésre, 35 millió forintot a munkálatok előkészítésére, további 35 millió forintot pedig a pályázat megvalósításához igénybe vett egyéb szolgáltatásokra. Az új rendelőintézetet várhatóan 2015 nyarán vehetik birtokba a betegek. Július 28-án megtörtént a megrendelő és a kivitelező közötti szándéknyilatkozat aláírása a szerződés megkötésére vonatkozóan, így hamarosan elkezdődhetnek a munkálatok a kórház területén. »B-VZ

Lezárultak az építési munkálatok az Óvoda köznél

Befejeződtek az útépitési munkálatok az Óvoda köznél. A forgalmas úton mostantól a gyalogosok és a kerékpárosok egyaránt könnyen és biztonságosan közlekedhetnek, valamint az esővíz elvezetése is megoldódott.

A képviselő-testület a tavalyi évben úgy határozott, hogy két ütemben felújítja az Óvoda közt. A felújítások első üteme tavaly őszele befejeződött, ekkor a bölcsőde melletti terület és a Vasvári Pál utca végének térburkolása történt meg, melylyel párhuzamosan a bölcsőde kerítése is megújult. „Az építési munkálatok második üteme kicsit bonyolultabb volt, ugyanis az előkészítő munkálatokat még a Kemenesvíz Kft. végezte, ám a szolgáltatónál bekövetkezett változások miatt a munkát befejezni már nem tudta. Így nekünk olyan munkákba kellett belefolyunk, amelyben nem volt sok tapasztalatunk. Ha egy kicsit lassabban is, de végül sikerült elvégeznünk. Az Invitel tulajdonában lévő villany-

oszlopokat kellett kiemelgetnünk, amit mi nem végezhetünk el, így a munka egy pár napot elhúzódott. A Vörösmarty utcánál pedig egy gázcsanak volt, az utánajárás és az egyeztetés szintén napokba telt” – jegyezte meg *Bakó István*, a Városgondnokság igazgatója. A nehézségek ellenére az építések második üteme is befejeződött, így augusztustól már a megújult környezetben közlekedhetnek az Óvoda közön áthaladók. Kisebb esztétikai utómunkálatok még közben és a mellette lévő parkban is hátravannak, ezek azonban a közleke-



dést már nem befolyásolják. „Mostanra szinte teljesen elkészült az Óvoda köz, két közintézmény pedig ezzel párhuzamosan új kerítést kapott. Múlt héten már megnyitottuk az egyik felén elhelyezett szalagkordont, és járhatóvá tettük az erre közlekedők számára. Most már csak apró szépészeti munkák vannak hátra, mint a környékbeli padok lecsavarozása, a térkő ismételt besóprése, lapvibrátorozása, illetve speciális lefolyórácsok készíttetése, elhelyezése. Ahogy azt megtapasztalhattuk az elmúlt napokban, az esőelvezető-rendszer viszont már jelenleg is jól funkcionál” – ismertette a hátralévő utómunkálatokat az igazgató. A felújításokra régóta szükség volt, ugyanis a közben egész évben nagyszámú a gyalogos- és a kerékpár-forgalom, mivel sokan használják azt az óvoda, a bölcsőde, a gimnázium vagy a kórház megközelítéséhez. Az Óvoda köz a felújításokat követően azonban könnyen és biztonságosan járhatóvá vált gyalogosok és biciklisek számára egyaránt. »NN